
Дарко Глишић: Знам неке глумце лично, зарађивали су на кашичицу у време бивше власти, а сад снимају по шест или седам серија месечно. А не ваља вам Вучић, гадан вам је режим? Па, немој да глумите, идите негде другде па глумите!
четвртак, 25 мај 2023 10:47

 Председник Извршног одбора Српске напредне странке Дарко Глишић поручио је
глумцима којима се не свиђа режим да "иду негде другде да глуме".

  Глишић је гостујући на телевизији Хепи позивао грађане на сутрашњи митниг СНС-а и
критиковао протесте против насиља, рекавши да их предводе пропали политичари.   

Глишић се, казао је, чуди што неки глумци иду на протесте раме уз раме са онима у чије
време се у филмове и серије улагало 119 пута мање него данас.

  

„Неке знам лично, били су дужни и ружни, зарађивали на кашичицу у време бивше
власти, а у време, како кажу ‘диктатуре’, снимају по шест или седам серија месечно. А не
ваља вам (председник Србије Александар) Вучић, мало вам је 119 пута више улагања,
гадна вам је држава, гадан вам је режим? Па, немој да глумите, идите негде другде па
глумите!“, поручио је Глишић.

  

Он се извинио грађанима Београда што ће сутра саобраћај бити заустављен, али, како је
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рекао, они то неће радити сваке недеље као неки други, нити „кад се скупи неколико
стотина људи“.

  

Подсетимо, глумце који играју у Телекомовим серијама, а протестују против власти,
недавно је на Пинку напала и певачица Јелена Карлеуша.

  

„Државна фирма Телеком финансира све серије и све филмове у овој земљи, а глумци
који играју у тим филмовима и серијама, односно, које држава на тај начин директно
финансира, каче на своје друштвене мреже, збуњујући народ да ова држава није добра“,
изјавила је Карлеуша.

  

На сличан начин је прошлог власник Информера Драган Ј. Вучићевић реаговао на изјаву
глумца Марка Јанкетића о одласку из Србије.

  

„Па, што не идеш? Ко ти брани? Неће бити, Јанкетићу, да је теби у Србији баш тако
лоше… Дедер, јуначино, реци нам колико си сађо (само) пара затадио (зарадио) од
улога у ТВ серијама које плаћа ‘Телеком Србија’“, написао је на свом Твитер налогу
Вучићевић.

  

(Бета)
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